identical, In turning to the various OCcupations, the academics ang the Professionalg

have almogt identical SPlit on the question with the former 8roup having 45

their opinion, apg 45.52 Temainjing Consistent, while the latter 8roup isg evidently split ;

at 48.1Z. The interesteq Citizens gre 0re prone to change their opinions, whije the
civil servantg and communication}people ('chers' in the table) are Just the opposite.

Table No. 23; Direction of Attitude Change toward NATOQ by Delegates to the
Annual CIIA Meeting - June, 1967 : o

Total Sex Occupations Interested @
Sample M F Academicg Professionals Citizens Others ’
More favourable 15, ; 18.5  12.5 40.0 7.7 0.0 L
Less favourable 75,9 4, ; 75.0 50,0 84,6 70.0  100.0
No answer 8.3 7.4 12,5 10.0 c 7.7 ‘ 10.0 -
Totals 100.0 100 0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
#'s (36) (27) (8) (10) (14) (10) (2)

b
that 40.07 of the academics moved to a more Pro-NATO position which ig considerably

. .favourably
the change. Nineteen of the 27 delegates who became less
trciine Jate to this qugstion,'and of these ten have shifted to 5 less pPro-NATO

soclined simee 19 4, six shifted between 1960 and 1963, while the remaining three
?

attitude since 196

shifted Prior to 1960, Again these results show a decreasing pattern of support
for NATO over time,




